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Devatenáctý ročník ArtCampu je v plném proudu. V budově Sutnarky vládne tvůrčí
atmosféra a maximální soustředění. Účastníci mají pět dní na to, aby dokončili své projekty
a prezentovali je během závěrečné výstavy. „Týden je poměrně krátká doba a naši účastníci
tento čas využívají na maximum, ať už je umění jejich koníčkem, nebo se mu věnují na
pokročilejší úrovni. Je zajímavé pozorovat, jak jim každý den vzniká pod rukama něco
nového a jaké dělají pokroky,“ řekla provozní ředitelka letní školy Lenka Kodýtková.
Účastníci pracují pod vedením lektorů a lektorek z České republiky i ze zahraničí. Ti letos
přijeli z Estonska, Bosny a Herzegoviny, Slovenska, Izraele a Itálie.

„Kdybych měla letošní ArtCamp charakterizovat jedním slovem, je to pestrost,“ pokračovala Lenka
Kodýtková a dodala: „Platí to jak pro nabídku kurzů, tak pro složení účastníků a vyučujících i
doprovodný program.“ Ten je z velké části přístupný veřejnosti a umožňuje jí tak zažít atmosféru
letní školy prostřednictvím vernisáží, setkání s umělci v rámci ArtCamp Talks, neformálních večerů s
kresbou nebo pátečních prezentací výsledků týdenní práce přímo v budově fakulty.

Pestrost na ArtCampu vnímá i účastník kurzu modelování sochařského portrétu Vojtěch Teska, který
studium na Sutnarce zvažuje jako jednu z možností po maturitě: „Líbí se mi moderní prostředí,
otevřenost a různorodost lidí.“ Při práci na detailech obličeje ze sochařské hlíny dodal: „Chtěl jsem
původně na kresbu figury, ale bylo plno, tak jsem zvolil sochařský portrét. A nelituju. Je skvělé vidět,
jak se to začíná podobat modelce.“ Účast na ArtCampu vyhrál v rámci soutěže Teendesign, kterou
Sutnarka pořádá pro studentky a studenty středních škol.

Soutěž je stejně jako ArtCamp součástí Cesty na Sutnarku – série aktivit, jimiž umělecká fakulta
systematicky pracuje s uchazeči o studium. Doprovodný program letní školy navíc účastníkům
ArtCampu i zájemcům z řad veřejnosti nabízí možnost absolvovat každý čtvrtek od 16:15
komentovanou prohlídku ateliérů s výkladem k přijímacímu řízení a možností zeptat se na vše, co
uchazeče a uchazečky ohledně studia zajímá.
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